



## 教授美国本土的经验

俄勒冈州学校，包括 PPS，将更多关注美国本土人在俄勒冈州历史上的作用，感谢本州立法机构通过的一项法案。

本州州长 **Kate Brown** 在夏季签署了第 13 号法案，其重点是在全州提供准确的地方部落教育。指导本州教育部门制定课程，并提供有关在俄勒冈州的美州原住区民经验的师资培训。

PPS 高级总监，毕业部多种途径的高级总监 **Korinna Wolfe** 作法案的概念和州长签名的每一步中，为 PPS 学生作证和提倡。

**Wolfe** 说"我们部落的历史往往是看不见的"。"当我们在课程中谈到土著教育时，许多人指出了四年级的俄勒冈小径课程——其中大部分是来自定居者的观点。

对于参与该法案成功的 **Wolfe** 和其他人来说，SB 13 是至关重要，因为它需要从部落社区的角度教授美国本土的历史。该法案确保了俄勒冈州教育部门与教师和部落社区合作来制定专业课程。

俄勒冈州是美国土著社区的一个联邦移民地点，而且由于漫长的历史，波特兰是美国第九大的美国本土社区。**Wolfe** 说，将这一历史纳入我们的公共教育标准是有道理的。

"认识到俄勒冈州特有的土著知识的作用和存在将提供机会来尊重我们本土的知识和行为方式，**Wolfe** 说。"这些知识将提供一个机会来纪念我们的学生学习的土地，在教育中确定多个观点，并尊重土著知识和我们充满活力的部落社区"。